

Temeljem čl. 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ 26/15), članka 25. Statuta Grada Slatine („Službeni glasnik Grada Slatine“ broj 5/09, 5/10, 1/13 i 2/13 – pročišćeni tekst), i članka 13. Pravilnika Grada Slatine o financiranju i ugovaranju programa i projekata udruga sredstvima proračuna Grada Slatine, Zajednica športskih udruga Slatina objavljuje zatvoreni

JAVNI POZIV za financiranje godišnjeg programa udruga u športu Grada Slatine za 2017. godinu

I.

U Proračunu Grada Slatine za 2017. godinu osigurana su, između ostalog i sredstva za financijsku potporu programa športskih klubova namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u području športa definiranih prioritetima utvrđenima od strane Zajednice športskih udruga Slatina.

Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji će biti na raspolaganju u proračunu Grada Slatine za sufinanciranje programa u području športa u 2017. godini, odnosno iznos koji će se temeljem ovog natječaja moći dodijeliti športskim udrugama (klubovima) za provedbu programa u športu je 480.000,00 kn.

Javni poziv će, radi zadovoljenja uvjeta o provedbenim kapacitetima iz Uredbe Vlade RH i Pravilnika o financiranju i ugovaranju programa i projekata udruga sredstvima proračuna Grada Slatine, provesti Zajednica športskih udruga Slatina, a u suradnji sa Gradom Slatina koji će pružiti potporu putem Ureda gradonačelnika.

II.

Na ovaj javni poziv se mogu javiti sve udruge sa sjedištem na području Grada Slatine, čiji su ciljevi i djelatnost usmjereni ka zadovoljenju javnih potreba građana grada Slatine u području športa, a kojima temeljna svrha nije stjecanje dobiti i čije aktivnosti nemaju obilježja gospodarske djelatnosti u športu.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju biti upisane u Registar udruga, upisane u Registar neprofitnih organizacija, dostaviti dokaz o tome da su uskladile svoje statute s odredbama Zakona u Uredu državne uprave Virovitičko-podravske županije te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane Uputama za prijavitelje.

III.

Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom programu je 800,00 kuna, a najveći iznos po programu je 90.000,00 kuna.

IV.

Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti jedan program u okviru ovog Poziva, na razdoblje provedbe do 12 mjeseci.

Prijave se podnose na posebnim obrascima:

1. Opisni obrazac za programe i projekte u sportu – OPS
 2. Obrazac Proračuna programa i projekata u sportu – PRS
- koji se mogu preuzeti na mrežnim stranicama Grada Slatine (www.slatina.hr).

Uz navedene obrasce potrebno je priložiti i ostalu obaveznu dokumentaciju:

- izvadak iz Registra udruga RH ili Rješenje o upisu u Registar udruga RH (preslika),
- izvadak iz Registra neprofitnih organizacija,
- presliku ovjerenog Statuta udruge,

- obrazac Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja,
- obrazac Izjave o partnerstvu, potpisan i ovjeren od strane nositelja projekte te svih partnera na projektu (ukoliko se projekt provodi u partnerstvu).

Za Partnera/e: (ukoliko se projekt provodi u partnerstvu)

- dokaz o pravnoj osobnosti partnera (Izvadak ili Rješenje o upisu u Registar udruga RH i izvadak iz Registra neprofitnih organizacija).

Ukoliko projekt udruge bude pozitivno ocijenjen po ovom Natječaju, prije potpisivanja Ugovora davatelj sredstava može od udruge zatražiti:

- Uvjerenje o nekažnjavanju (dokument kojim se potvrđuje da osoba ovlaštena za zastupanje udruge i voditelji projekta podnositelja i partnera nisu kažnjavani) ne starije od 6 mjeseci,
- potvrdu Porezne uprave o stanju javnog dugovanja za prijavitelja i partnere (ne smije postojati javno dugovanje) ne stariju od 30 dana.

V.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za programe u Proračunu Grada Slatine za 2017. godinu, Zajednica športskih udruga Slatina sklopiti će Ugovor za sufinanciranje programa.

VI.

Rok za podnošenje prijava, neovisno kojim putem se one dostavljaju (poštom ili osobno) u pisarnicu Grada Slatine, istječe **15. prosinca 2016.godine u 14 sati**.

Procjenu pristiglih prijava će, u skladu s kriterijima za financiranje programa u športu, izvršiti Izvršni odbor Zajednice športskih udruga Slatina prema važećem Pravilniku odnosno Kriterijima za vrednovanje i financiranje športskih udruga Grada Slatine.

VII.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima i uvjetima definiranim u Uputama za prijavitelje, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene ili pristignu izvan roka neće se razmatrati.

VIII.

Prijave se, na propisanim obrascima koji su zajedno s Uputama za prijavitelje dostupni na web stranicama Grada Slatine (www.slatina.hr) šalju ili neposredno predaju pisarnici Grada Slatine, na sljedeću adresu:

GRAD SLATINA
Trg svetog Josipa 10
33520 Slatina
Za Zajednicu športskih udruga Slatina

„Javni poziv za financiranje programa udruga u športu – ne otvaraj“ Do 15. prosinca 2016. u 14:00 sati

IX.

Sva pitanja vezana uz ovaj natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: gradska.uprava@slatina.hr do 30.11.2016. godine a ista će biti prosljeđena tajniku Zajednice športskih udruga Slatina.

Predsjednik ZŠU Slatina

Ivan Lah, dipl.iur. v.r.

